

ПРОТОКОЛ

засідання Громадської ради
при Головному управлінні Державної податкової служби
у Миколаївській області

07 квітня 2023 року
11 год. 00 хв.

№1

Місце проведення: вул. Лягіна, 6, м. Миколаїв

Головував: голова Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області
Сакаль Іван.

Присутні:

заступник голови Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області –
голова Миколаївської обласної профспілкової організації Всеукраїнської
професійної спілки працівників малого та середнього бізнесу «Єднання»
Герасимчук Олена;

член громадської організації «МрійДій» Бевко Олександр;

заступник голови Миколаївської обласної організації Всеукраїнської
професійної спілки працівників органів державної податкової служби
Вашкевич Юлія;

представник «Миколаївської обласної асоціації автомобільних
перевізників» – генеральний директор Косенчук Сергій;

голова Миколаївської обласної організації роботодавців в легкій
промисловості Пальчевич Олександр;

президент Регіональної торгово-промислової палати Миколаївської області
Катвалюк Ігор;

директор Департаменту з питань юридичного забезпечення та організації
роботи Регіональної торгово-промислової палати Миколаївської області
Тригуб Оксана;

начальник відділу експертиз Регіональної торгово-промислової палати
Миколаївської області Хоменко Сергій;

в. о. начальника Головного управління ДПС у Миколаївській області
Кузьмін Ігор;

заступник начальника Головного управління ДПС у Миколаївській області
Купчишина Ольга;

завідувач сектору інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у
Миколаївській області Платовська Крістіна;

головний державний інспектор сектору інформаційної взаємодії Головного
управління ДПС у Миколаївській області Левченко Лариса.

Порядок денний:

1. Вступне слово голови Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області Сакаля Івана та в. о. начальника ГУ ДПС у Миколаївській області Кузьміна Ігоря.

2. Про організаційні питання щодо поновлення роботи Головного управління ДПС у Миколаївській області та структури управління.

3. Порядок проведення Торгово-промисловою палатою України (ТПП) експертиз та оцінки пошкодженого майна, сертифікатів ТПП про форс-мажорні обставини та використання вказаних документів платниками податків, що постраждали від військової агресії російської федерації.

4. Обговорення інших питань діяльності Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області.

5. Підбиття підсумків засідання.

СЛУХАЛИ:**Сакаль Іван**

Відкрив засідання. Привітав присутніх з поновленням роботи та проведенням першої зустрічі з початку повномасштабної військової агресії російської федерації проти України.

Оголосив порядок денний засідання Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області.

У зв'язку зі штатними змінами запропонував обрати секретарем Платовську Крістину – завідувача сектору інформаційної взаємодії ГУ ДПС у Миколаївській області, а на період відсутності Платовської Крістини обрати секретарем головного державного інспектора сектору інформаційної взаємодії ГУ ДПС у Миколаївській області Левченко Ларису.

ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» – 7 голосів;

«проти» – 0 голосів;

«утримались» – 0 голосів.

ВИРІШИЛИ:

Обрати секретарем Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області завідувача сектору інформаційної взаємодії ГУ ДПС у Миколаївській області Платовську Крістину, а на період відсутності Платовської Крістини обрати секретарем головного державного інспектора сектору інформаційної взаємодії ГУ ДПС у Миколаївській області Левченко Ларису.

СЛУХАЛИ:**Сакаль Іван**

Зазначив, що в умовах воєнного стану злагоджена взаємодія податкових органів та громадськості є важливим чинником у вирішенні проблемних питань бізнесу та забезпеченні фінансової стабільності країни.

Надав слово в. о. начальника ГУ ДПС у Миколаївській області Кузьміну Ігорю.

Кузьмін Ігор

Відмітив, що ДПС Миколаївщини завжди відкрита до діалогу та співпраці з платниками. У період воєнного стану робота служби особливо націлена на підтримку і відновлення бізнесу регіону. З початку повномасштабної війни фахівці податкової служби Миколаївської області продовжили працювати і надавати платникам податків сервісні послуги.

Також зазначив, що Головним управлінням ДПС у Миколаївській області у I кварталі 2023 року, порівняно з аналогічним періодом 2022 року, забезпечено перевиконання надходжень до державного бюджету, найбільше перевиконання платежів з податку на доходи фізичних осіб, податку на прибуток, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та військового збору.

Звернув увагу, що з 27 грудня 2022 року Головне управління ДПС у Миколаївській області поновило виконання усіх функціональних повноважень, окрім функції проведення аналізу та здійснення управління ризиками, яка залишається закріпленою за ГУ ДПС у Волинській області.

Зазначив, що на даний час державні податкові інспекції області працюють у штатному режимі, надають адміністративні послуги та консультують платників податків. Довів до відома присутніх інформацію про початок роботи комунікаційної податкової платформи Головного управління ДПС у Миколаївській області, яка створена задля більш оперативної та якісної комунікації громадськості та бізнесу з податківцями. Відтепер представники інститутів громадянського суспільства та бізнес-спільноти можуть звернутися на електронну скриньку платформи (mk.ikc@tax.gov.ua) з питань щодо застосування податкового та іншого законодавства, контроль за виконанням якого покладено на органи Державної податкової служби України, а також з пропозиціями щодо проведення необхідних заходів за участі податківців Миколаївщини.

З гордістю повідомив, що 19 податківців Миколаївщини вступили до лав Збройних сил України, серед них 16 чоловіків та 3 жінки.

Висловив сподівання на ефективну взаємодію та плідну співпрацю з громадськістю.

Сакаль Іван

Надав слово для виступу представникам Регіональної торгово-промислової палати Миколаївської області щодо третього питання порядку денного.

Катвалюк Ігор

Ознайомив присутніх з послугами, які надаються фахівцями Регіональної торгово-промислової палати Миколаївської області. Зазначив, що від початку повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України працівники палати залишилися працювати та виконувати свої функціональні

повноваження. Надав учасникам засідання для ознайомлення інформаційний лист підприємствам та організаціям, які постраждали в результаті військової агресії російської федерації, щодо порядку проведення ТПП експертиз та оцінки пошкодженого майна, видачі сертифікатів ТПП про форс-мажорні обставини (лист додається до протоколу).

Хоменко Сергій

Повідомив, що експерти Регіональної торгово-промислової палати Миколаївської області надають акти для фіксації фактів руйнації (пошкодження) об'єктів. Надав інформацію щодо чіткого алгоритму дій підприємств задля отримання документів, які допоможуть у майбутньому звертатись для відшкодування понесених втрат (матеріальної шкоди) внаслідок збройної агресії.

Відмітив, що судові експерти палати проводять судові експертизи, за результатами яких надають висновки щодо визначення матеріальної шкоди (втрат), що зазнали підприємства та організації.

Тригуб Оксана

Зазначила, що Департамент з питань юридичного забезпечення та організаційної роботи Регіональної торгово-промислової палати Миколаївської області засвідчує факти настання форс-мажорних обставин (обставини непереборної сили) та видає відповідні сертифікати.

Повідомила, що з початку 2023 року Регіональною торгово-промисловою палатою Миколаївської області видано 98 сертифікатів та 2 відмови від видачі сертифікатів, ще 24 звернення знаходиться на розгляді.

Сакаль Іван

Подякував доповідачам за досить актуальну та корисну інформацію. Надав слово заступнику начальника ГУ ДПС у Миколаївській області Купчишиній Ользі.

Купчишина Ольга

Розповіла, що наразі триває кампанія декларування доходів громадянами у 2023 році. Зазначила, що відповідно до норм Податкового кодексу України подати декларацію про майновий стан і доходи, отримані у 2022 році, потрібно до 01 травня 2023 року. Зосередила увагу присутніх на декларуванні доходів громадянами, які у зв'язку із військовою агресією виїхали за межі України та отримують грошову допомогу в інших країнах.

Звернула увагу, що з 01.01.2023 діє нова форма податкової декларації та інструкція щодо її заповнення.

Відмітила, що платники податків мають змогу повернути частину коштів у вигляді податкової знижки. Така декларація подається до 31 грудня 2023 року. Право на податкову знижку можна використати лише за наслідками звітного податкового року. Таке право не продовжується та не переноситься на

наступний рік, якщо громадянин не скористався своїм правом у встановлений термін.

Підсумовуючи свій виступ, зазначила, що свідоме декларування доходів та сплата податків – це особистий внесок кожного українця у фінансову підтримку та обороноздатність держави.

Бевко Олександр

У зв'язку із проведенням податковими органами перевірок платників податків звернувся до керівництва Головного управління ДПС у Миколаївській області з проханням організувати та провести семінар щодо роз'яснень вимог податкового законодавства в умовах воєнного стану.

Сакаль Іван

Подякував учасникам засідання за конструктивний діалог та вирішення питань, що виникали під час зустрічі.

Наголосив на необхідності продовження активної роботи Громадської ради, використання практики відвідування підприємств для вивчення проблем, що виникають під час здійснення господарської діяльності, особливо зараз в умовах війни.

Запропонував підготувати актуальні питання для обговорення та найближчим часом провести наступне засідання.

ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» – 7 голосів;

«проти» – 0 голосів;

«утримались» – 0 голосів.

СЛУХАЛИ

Сакаль Іван

Підсумував результати засідання Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області.



Зазначив, що активна співпраця ДПС Миколаївщини з представниками бізнесу та громадськості сприяє стабільному та своєчасному забезпеченню надходжень коштів до бюджетів усіх рівнів.

Разом наближаємо нашу Перемогу!

Додаткові матеріали: інформаційний лист Регіональної торгово-промислової палати Миколаївської області підприємствам та організаціям, які постраждали в результаті військової агресії російської федерації.

Голова Громадської ради
при ГУ ДПС у Миколаївській області

Секретар Громадської ради
при ГУ ДПС у Миколаївській області

Іван САКАЛЬ

Крістіна ПЛАТОВСЬКА